FELADATOK AZ Al (VBK) TARGY HALLGATOI SZAMARA
6. hét

1. Abrazolja az adott fiiggvényeket, és allapitsd meg, hogy milyen tulajdonsagokkal rendelkeznek!
(Paros? Paratlan? Periodikus? Ertékkészlet? Ertelmezési tartomany?) Amelyik invertalhato,
szamolja ki az inverzét is!
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2. Szamoljuk ki a hatarértékeket:
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3. Abrazoljuk a fiiggvényeket, majd hatarozzuk meg a hatarértékeket.
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4" Mutassunk példat olyan R — R fliggvényre, amely
a) minden pontban folytonos b) semelyik pontban sem folytonos
c) pontosan egy pontban nem folytonos  d) pontosan egy pontban folytonos

Emlékeztetd

— Egy f: R — R fiiggvénynek a hatdrérétéke xo-ban a, (jelolésben lim f(x) = a), ha Ve > 0-hoz

T—TQ
30, hogy |z — xo| <, és & # xg esetén |f(x) —al < e.
A fiiggvény féloldali hatarértékeinek értelmezése:
Baloldali: lim f(z) = ¢, ha Ve > 0-hoz 30 > 0, hogy 0 < (zo — z) < d esetén |f(z) —¢| < e.
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Jobboldali: lim f(x) = ¢, ha Ve > 0-hoz 36 > 0, hogy 0 < (x — z¢) < ¢ esetén |f(z) — | < e.

T—T0+

— lim f(z) = 0o, ha VK-hoz 30 > 0, hogy 0 < (zg — ) < ¢ esetén f(x) > K.
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— lim f(z) = ¢, ha Ve > 0-hoz 3H, hogy = > H esetén |f(z) —c| < e.
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— [ folytonos az xy pontban, ha lim f(x) = f(xy). f folytonos, ha az értelmezési tartoméanyanak
T—T0

minden pontjaban folytonos.



